



ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ
ΠΛΗΡΟΦ.: Δ ΤΣΙΚΝΑΚΗ
ΤΗΛ.: 2313303066, 2313303062
FAX : 2313303070

Θεσσαλονίκη, 27 Φεβρουαρίου 2020

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΓΙΑ ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Σε εφαρμογή της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου με θέμα «Κατεπείγοντα μέτρα αποφυγής και περιορισμού της διάδοσης Κορωνοϊού» (ΦΕΚ 42/τ.Α' /25.2.2020) το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης (ΠΓΝΘ) ΑΧΕΠΑ το οποίο έχει οριστεί ως **κέντρο αναφοράς**, προς το σκοπό της κάλυψης της ανωτέρω έκτακτης ανάγκης αντιμετώπισης του Κορωνοϊού, πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον παρακάτω Πίνακα με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο μέσω της ιστοσελίδας του Υπουργείου Υγείας και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη προσφορά).

Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν **έως την Τρίτη 3 Μαρτίου 2020 και ώρα 14.00 μ.μ. ηλεκτρονικά στη διεύθυνση sevasti.kesketzidou@n3.syzefxis.gov.gr**. Η προσφορά πρέπει απαραίτητα: α) να φέρει ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ *(σε περίπτωση μη συμμόρφωσης οι προσφορές θα απορριφθούν)*.

Η παράδοση των ειδών θα γίνεται άμεσα, μετά τη λήψη της έγγραφης παραγγελίας από το Νοσοκομείο. Σε περίπτωση αδυναμίας εκτέλεσης της παραγγελίας, η μειοδότη εταιρεία οφείλει να ειδοποιήσει εγγράφως το Γραφείο Διαχείρισης Υλικού.

Στην προσφορά πρέπει απαραίτητα να αναφέρεται ο αύξων αριθμός του είδους σύμφωνα με τον Πίνακα που ακολουθεί.

Οι προσφορές των Εταιρειών πρέπει να ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψήφιους Προμηθευτές για το χρονικό διάστημα από 1.3.2020 έως 30.7.2020. Τα αιτούμενα είδη περιγράφονται παρακάτω:

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
1	ΓΥΑΛΙΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ
2	ΜΑΣΚΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΕΣ FFP3
3	ΣΤΟΛΕΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΕΣ ΤΥΠΟΥ ΤΥΝΕΚ



A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
4	ΜΑΣΚΕΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΜΕ ΕΛΑΣΜΑ ΚΟΡΔΟΝΙ
5	ΜΑΣΚΕΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΜΕ ΕΛΑΣΜΑ ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΟ
6	ΜΑΣΚΕΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΜΕ ΕΛΑΣΜΑ ΑΝΤΙΘΑΜΒΩΤΙΚΕΣ
7	ΠΟΔΟΝΑΡΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΔΕΤΑ ΩΣ ΤΟ ΓΟΝΑΤΟ
8	ΚΑΠΕΛΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΜΕ ΚΟΡΔΟΝΙ
9	ΚΑΠΕΛΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΟ
10	ΜΠΛΟΥΖΕΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.


Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
του ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΝΤΕΛΙΑΔΗΣ